Pacyer BpemMeHM 3BaKyaunuu Npu moxxkape

B coorBetrctBum ¢ tpedoBanusmu rinassl CHull 11-2-80 sBakyanoHHbIe TyTH
JOJDKHBI OOecnevyrBaTh HBAaKyallUI0 BCEX JIOACH, HaXOASIIMXCA B TIOMELIEHUAX
3laHUA U COOPYKEHMI, B TEUEHHE HEOOXOJMMOIO BPEMEHHU 3Bakyaluu. Bpewms, B
TEYEHUE KOTOPOTrO BCE JIIOAM MOTYT BBIMTM W3 IIOMEIIECHUS WM W3 3JaHu,
ONPENEAIT PacuyeTOM M Ha3bIBAIOT pacdyeTHbIM. Bpems, B T€UeHUE KOTOPOroO €Ile
BO3MOXHA 3BaKyalusi JII0JIe B O€30IMaCHBIX YCIIOBUSAX, HA3bIBAIOT HEOOXOIUMBIM
BPEMEHEM HBAKYyalUH.

Jlns oOecrieuenust 6e30macHOM 2BakyallMu JIIOACH W3 MOMEIICHUN W 31aHui
pacuyeTHOe BpeMs HBakyaluu t, JOMKHO OBITH MEHbIIE HEOOXOAUMOTO BpPEMEHHU
3BaKyalMu J0aeH tis: th < lus.

PacueTtHOoe BpeMs sBakyaluH JIOJIEW W3 MOMEIICHUN W 34aHUM ONPEIENSIOT
UCXOJs U3 MPOTSHKEHHOCTH IBAKYAaI[MOHHBIX IYTEW U CKOPOCTU JBHKEHUS JIFOJICKUX
NOTOKOB Ha BCEX y4YacTKaX MyTH OT HauboJjee yJaleHHBIX MECT JI0 3BaKyallMOHHBIX
BBIXO/IOB.

IIpu pacuere Bech MyTh JABWIKEHHUS JIOJCKOTO IOTOKAa JAENIAT Ha YYacTKH
(mpoxo1, KOPUIOP, ABEPHOU MTPOEM, JIECTHUUHBIN MapIil) JIMHOM |i ¥ IIUpHUHOH Gi.

HavanbHbpIMU yyacTKaMH SIBISIOTCS TPOXOJbI MEXIy paboYMMH MecTami,
o0opyaOBaHUEM, psAlaMU Kpecend, CToJlaMu W T. M. JJIMHA W MUpHHA KaXIoro
ydacTKa MyTH 3BaKyalMd MPUHUMAETCA MO MPOoeKTy. IIyTh Mo JIeCTHUYHON KIIETKE
omnpeaensercs JUIMHOM Mapuiei. JiMHa myTu B mpoeMe NMPUHUMAETCSl PAaBHOW HYIIIO
IpH TOJUIMHE cTeHbl MeHee 0,7 M.

PacueTHOE Bpems sBakyanuu jaroaeu tp onpenensaoT Kak CyMMY BPEMEHU JIBUKCHUS
JIIOJICKOTO MOTOKA MO OT/AENbHBIM yyacTKaM nyTH tj mo popmyre:

tp =t +t +... 4+t
BpeMst nBrxkeHMs JIFOJCKOTO MOTOKA [0 EPBOMY YYACTKY ITyTH:
t=11/v,
r1e Vi — CKOPOCTb JBUKEHUS JIFOJICKOTO TTOTOKA.

Onpeaesienne MJIOTHOCTH MOTOKA JII0Ael

[TnoTHOCTH MOTOKA Ha 3TOM y4acTke myTH D1 onpenenstor no gpopmyse:
D, = Ny xf /(I xo,),

rie N1 — 9ucrio srojield Ha TIepBOM yJacTKe, 01— IIMPUHA IMOTOKa, |1 — JyirHa yyacTka
JBHKECHUS.

3HaueHUe CKOPOCTH ABUKEHHUS MOTOKA JIFOJEH B 3aBUCUMOCTH OT IJI0THOCTU D
npuBe/ieHo B Ta0n. 1. Tam ke naHbl 3aBUCUMOCTA UHTEHCUBHOTO JIFOJCKOIO MOTOKA (
OT €r0 INIOTHOCTH U CKOPOCTH JIBUKECHUS.



Tabnuma 1
3HAYEeHHUs] CKOPOCTH M HHTEHCUBHOCTH JIBHKEHUS JTHICKOT0 MOTOKA 110
TOPU30HTAJBLHOMY MYTH B 3aBUCUMOCTH OT IJIOTHOCTH

[InotHoc | I'opusoHTaNnbHBIN yTh | JIBepHOU JlectHuna BHU3 JlectHuua BBEpx
Th npoeM
el
D, Ckopocts | MurencuB | Untencus | Ckopocts | UnTencus | Ckopocts | MHTEeHCUBH
qgﬂ ’; v, HOCTb HOCTb Vv, HOCTb Vv, OCTb
MM M/MUH q, q,M/MUH M/MUH a, M/MHH q,
M/MUH M/MUH M/MUH
0,01 100 1 1 100 1 60 0,6
0,05 100 5 5 100 5 60 3
0,1 80 8 8,7 95 9,5 53 5,3
0,2 60 12 13,4 68 13,6 40 8
0,3 47 14,1 16,5 52 15,6 32 9,6
0,4 40 16 18,4 40 16 26 10,4
0,5 33 16,5 19,6 31 15,5 22 11
0,6 27 16,2 19 24 14,4 18 10,8
0,7 23 16,1 18,5 18 12,6 15 10,5
0,8 19 15,2 17,3 13 10,4 13 10,4
0,9 u 15 13,5 8,5 8 7,2 11 9,9
6onee

OnpenesieHne HHTEHCHBHOCTH ABUKEHUsI OTOKA JIIO/1€ii

MHTEeHCUBHOCTD JABYKEHUS JTFOACKOTO MOoToKa ( = D X v, 1/MuH wiu den/MuH.
VHTEeHCUBHOCTD JIBIKEHUS HE 3aBHCUT OT IIUPHHBI IMOTOKA W SIBISETCS (DYHKIMEH
TUTOTHOCTH.

IIponyckHas cocoOHOCTh NoToKa, Q = D X V X 01, M?/MuH.

BennunHy CKOpOCTH IBIDKEHHS JIFOJACKOTO TIOTOKAa Vi Ha yYacTKax IyTH,
CIICIYIONUX TIIOCJIe TIEepPBOTO, NPUHUMAIOT 1O Tabn. 1 B 3aBUCHMOCTH OT
MHTCHCUBHOCTH JIBIKCHHSI MOTOKAa. VIHTEHCUBHOCTD JABM)KCHHUS MOTOKA MO KAKIOMY
U3 Y9aCTKOB

G = 01X,/ oy,

TZie 0j ,0i.1 — IIUPHHA PacCMATPUBAEMOro I-TO W TpeaecTBytomero i-my i — 1
YYacTKy IyTH, M; (i, (i1 — 3HAYCHWS HMHTECHCUBHOCTH JBW)KCHHS ITOTOKA IIO
paccMaTpuBacMOMY | | IIpeamiecTByronieMy i-1 yqactkam myTs, M/MUH.

Ecnu Qi MEeHBIIIE WITH PaBHO (max, TO BPEMS IBIKEHHS HA Y9aCTKE MyTH CICAYET
OnpeneaTh no popmye:

t=11/v,

[Tpu 5TOM 3HAYEHUE (max CIEAYET IPUHUMATH PABHBIM, M/MHUH:
J1J1st TOpU30HTATBHBIX Y9aCTKOB! 16,5
JIBEPHBIX MPOEMOB 19,6
JIECTHUIIBI BHU3 16
BBEPX 11




Ecnu 3nauenue (i 60TbIIE (max, TO ITUPHUHY Gi JAHHOTO yYacTKa IyTH CICAyeT
YBEJIUYUTH TaK, YTOOBI COOMIOAANOCH YCIOBUE Ui < (max-

[Tpr HEBO3MOIKHOCTH BBHITIOJIHEHHUS 3TOTO YCIOBUS HHTCHCHBHOCTHh M CKOPOCTh
JIBMOKCHUS MTOTOKA 0 YYACTKY MYTH | OMpeAeIistoT mo tadur. 2 npu 3Hadennu D = 0,9.
[Tpu cnustHUM B HavaJie ydacTka | ABYX M 0oJiee JIFOJICKMX TOTOKOB HHTCHCHBHOCTh
JIBUKEHUSI OTIPENICIIAIOT IO hopMyJie:

q, =2q, %o, /oy,

rae (-1 — UHTEHCUBHOCTh JBHM)KEHUS JIIOJCKUX IOTOKOB, CIMBAIOLIMXCA B Hadaje
y4acTtka I, M/MHH; 0j1 — IIMPUHA YYaCTKOB MYyTH JO CIUSHHS, M; 0 — LIMpUHA
paccMaTpUBaeMOro | ydacTka myTH, M.
Ecnu 3nauenue Qi 0osbliie (max, TO IIUPUHY Gi JAHHOTO Y4YacTKa MYyTH CIEAYeT
YBEJIMYHUTb.

Omnpenesienne HeO0X0AMMOI0 BpeMEHHU IBAKyallu

HeoO6xonumoe Bpems »dBakyaruu JroAed tus U3 3aIbHBIX TTOMEIICHUN
obmectBeHHbIX 3auHui [ u Il creneHn OorHECTOMKOCTH TPUHUMATOT 110 TaoI. 2.

Heobxonumoe Bpemsi sBakyanuu Jrojeid u3 nomenieHuid B 3manusx Il u IV
CTENIEHU OTHECTOWKOCTH, MpHUBEACHHOEe B Tabn. 2, ymeHwinaercs Ha 30 %, a u3
IIOMEIEHNH B 3MaHuAX V crereHu oruecroiikocty Ha 50 %.

Tabnuna 2
Heo0xoannmmoe BpeMsi IBaKyanuu Jojaei u3 31anuid 1 u 2 crenenn
OTHECTOMKOCTH
HeoOxonumoe Bpems sBaKyaluu, MUH.
[Tomemenus pu 00beMe TIOMEIEHHS ThIC. M°

pi(o ]} 10 20 40 60

3putenbHbBIC 3Bl B TeaTpax, Kiyodax, 15 2 2,5 2,5 -
JIOMax KyJbTYpbI U IPYTHUE 3aJIbI C
KOJIOCHUKOBOW CILIEHOM; TOPTOBBIE 3aJIbI
YHUBEPCAJIbHBIX Mara3uHoB

3puUTenbHble, KOHIIEPTHBIE, TEKIINOHHBIE 2 3 3,5 4 4,5
3aJIbl U 3aJ16I COOpaHMiA, BEICTABOYHBIC U
1p. 6€3 KOJTOCHUKOBOM CIICHBI
(KMHOTEATPHI, KPBITHIE CIIOPTHBHBIE
COOPY>KE€HUSs1, IUPKH, CTOJIOBBIE)

Bpemsa seakyayuu modeu uz 3ano8, ¢houe u kopudopos, OOCTYKHBAOIINX
3allbl, NPUHUMAIOM DABHbLIM BpeMeHu, HEOOXOTUMOMY IS JBaKyalliu JIOACH u3
3aJI0B, npugeoeHHomy 8 maon. 2, yeenuuennomy ua I mun. Ilpm 3TOM crenyer
YUYUTBIBATH, YTO 3BAKyallHs U3 BCEX MOMENIEHUN HAYMHAETCS OJHOBPEMEHHO.

HeoOxoguMoe Bpems 3Bakyaliuu J10AeH 13 3JlaHUi TeaTpoB, KIyOOB, TBOPIIOB
KYJbTYpbl W JAPYTMX 3/IaHUM C KOJIOCHHKOBOW CIIEHOM, a TaKXe U3 3JaHuid
KMHOTEATPOB, KHHOKOHUEPTHBIX 3JaHUM, KPBITBIX CHOPTHUBHBIX COOPYKEHUM,
UHUPKOB, YHHBEPMAroB M CTOJOBBIX IpuHUMaercs: mia 3ganuil [ m Il crenenum
ornecroikoct — 6 muH, III u IV crenenn orsmectoiikoct — 4 MuH, V CTEIEHU
OTHECTOMKOCTH — 3 MUH.




B obwecmeennvix u  6cnomocamenvHuIX  30GHUAX ~— TPOMBIIUIEHHBIX
npennpustun I, 11, I1II cTteneHen OrHECTOMKOCTH C KOPUAOPAMH, CIyXKAllUMH I
9BaKyallld JIOJeH, HeoOXoIuMoe BpeMs i B3BaKyalluu Joned t,; or aBepeit
HanOoJjiee YAAJNEHHBIX IOMEUIEHUH [0 BBIXOJA HAPY)KY WM B ONMKaNIIYIO
JIECTHUYHYIO KJIIETKY IPUHUMAIOT: OT MOMEUIEHUN, PACIIONIOKEHHBIX MEXKIY ABYMS
JIECTHUYHBIMU KJIETKaMU WM HapyXHBIMH BbIXOAaMu — 1 MHMH; OT NOMEILEHUU C
BBIXOJIOM B TYMHUKOBBIN Kopuaop — 0,5 MuH.

Jns 3panuii IV cTteneHM OrHECTOMKOCTHM HEOOXOAMMOE BpeMs 3BaKyaluu
ymenbinaercs Ha 30 %, a s 3ganuii V crenenu oruectoikoct — Ha 50 %.

B oOumiecTBEHHbIX M  BCIIOMOTaTelIbHBIX  34aHUSX  IPOMBIILIEHHBIX
npeanpusatuid I, II u I creneneil orHeCTONKOCTH HEOOXOAUMOE BpeMs 3BaKyalllud
JIOAEHU IO JIECTHULIAM CJIEAYET NPUHUMATB: I 3JAaHUM BBICOTOW N0 5 3Taxewu
BKJIIOUUTENILHO — 5 MUH; U1 3JaHUH BBICOTOM CBEIIIE 5 10 9 staxkei — 10 MuH.

Hnst 3nanmii [V crenenn orHecTOMKOCTH HEOOXOJMMOE BpEMs 3BaKyallMd JIHOJEH
ymenbinaercs Ha 30 %, a s 3ganuii V creneHu oruectonkocty — Ha 50 %.
HeoOxonumoe BpeMmsi 3BaKkyalluu JIOJed N0 HE3aAbIMIISIEMbIM JIECTHUYHBIM KJIETKAM
(c BXOAOM yepe3 BO3YIIHYIO 30HY, C TOANOPOM BO3/1yXa WM BXOJOM Yepe3 TaMOyp-
ITI03 C TIOJIMOPOM BO3/TyXa) HE HOPMHUPYETCSI.

HeoOxonumoe Bpemsi sBakyalluu JIIOAECH U3 nomewjeHull npou3eo0CmeeHHbLX
30anuti 1, IT u 1l creneneil orHeCTOMKOCTH MPUHUMAIOT 1O TabJ1.3 B 3aBUCUMOCTH OT
KaTeropuu MPOU3BOJICTBA MO B3PHIBO- U MOKAPOOMACHOCTH U 00BbEMa MOMEIICHHIA.

Tabnuna 3
Heo0xonmmoe BpeMsi 3BaKyanuu U3 npou3BoacTBeHHbIX 31anmid |, 11 u 111
cTeneHel OrHeCTOMKOCTH
Kareropus O6BeM OMEIIEHHH, THIC. M°
npousBonctea | Jo 15 30 40 50 60 u
Ooee
Ab 0,5 0,75 1 1,5 1,75
B 1,25 2 2,5 3
I, He orpannuunBaercs
JInsi mpou3BOJCTBEHHBIX 37aHUM TpombliuieHHbIX npennpustaid I, 1 u 111

CTEIIEHEN OTHECTOMKOCTH C KOPHUJIOPAMH, CIYKAIUMU UL 3BaKyaluH JIIOAEH,
HE0OXoMMMOE BpeMs DSBaKyallMd JIIOJAeH OT JBepeil Hambojee yIalleHHBIX
MOMEIICHU 10 BBIXOJa HAPYXKy WIM B OMDKAWIIYIO JIECTHUYHYIO KIETKY
MIPUHUMAOT:

— OT TIOMEILICHUM, PACHOJIOKECHHBIX MEKIY JBYMS JIECTHAUYHBIMU KJIETKAMH HWIIH
Hapy>KHbIMH BBIXOJIAMU JIJIsl 3AaHUN ¢ KaTeropusiMu nmpou3Boactsa A u b — 1 mun.; ¢
kareropuei B — 2 mun.; ¢ kareropusimu I' u /| — 3 Mun.;

— OT TIOMEIIEHUW C BBIXOJAOM B TYymUKOBBIH kKopumop — 0,5 mun. [{ns 3mamwmit IV
CTEMEHU OTHECTOMKOCTH HEOOXOAMMOE BpEMs dBaKyallMH JIOJEH YMEHbIIAETCs Ha
30 %, a g 3qaHuii V creneHu oraectorkocTy — Ha 50 %.

Heob6xoaumMoe BpeMst 3BaKyaluu JI0JeH Mo JECTHUIIAM U3 TPOU3BOJCTBEHHBIX
3naHuid npoMbinuieHHbIX npeanpustuii I, 11 u Il crenenen oruecroiikoctu cnegyer
MIPUHUMATh: JJIS 3IaHUNA BBICOTOM /10 5 3Ta)Ke BKIIOUUTENIHBHO — O MUH; JJISI 31aHUM
¢ mpom3BojacTBamMu kareropuii B, I' u [ BeicoTO# cBBINe 5 1 10 9 sTakeit — 10 MuH.

Hns 3nanuii IV creneHuM OrHECTOMKOCTH HEOOXOAMMOE BpEMsl 3BaKyalluu
moaei ymensinaercs Ha 30 %, a a1 3maduil V ctenenu oruectokoct — Ha 50 %.



IIpuMmep pemienus

OnpenenuTs pacdyeTHOE BpeMs HDBaKyallud JIIOAEH U3  MOMEIICHHUS,
PacCIIONIOKEHHOTO Ha BTOPOM 3Taxe (puc. 1).
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Puc. 1. Cxema nomenieHus
[TomernieHre COCTOUT M3 JIBYX OJUHAKOBBIX CEKIIUH, B KOTOPBIX 000pYyJ0BaHUE
pacnojyioxeHo pagamu. 3aanue Il cteneHn OrHecToMKOCTH.
O0beM kaxaoi ceximu 4500 M2,
a=44 m,
0=28 M,
B=2,5 M,
r=2,3 m,
=38 M,
e=2,3M
Tak kak TmIOMEIIEHHWE WMEET CHUMMETPHUYHYIO INIAHHUPOBKY, JIOCTATOYHO
BBITIOJIHUTH PacyeT BPEMEHHU dBAaKyaIluH JIsl OAHOW CEKIIMH, HAIIPUMEDP CEKITUH 2.
[TyTe »Bakyanuu oT Haumbojee yIaJeHHOM OT BBIXOJA TOYKH JIO BBIXOJA
Hapy>Xy COCTOUT W3 BOCBMH YYacTKOB, B Tpelesiax KOTOPBIX IMHPUHA IYTH H
MHTEHCHBHOCTD JBIIKCHHS MOXKET OBITh NMPUHATA HEM3MCHHOM. JI10/ICKHEe TOTOKH M3
MPOXOJOB CJIMBAIOTCSA C IIOTOKOM, JIBHUTAIOIIUMCS IO COOpPHOMY IPOXOay, H
HaIPaBIIAIOTCS Yepe3 JICCTHUUHYIO KIETKY HapyXKy.
1. PacueT BO3MOKHOI0 YHCJIA JIOAEH B CEKIIHH.
Cornacho CHull 11-77-80 Ha ojHOro 4enoBeka mnpuxoautcs 1,35 M2,
CJICIOBATEIIBHO, PACUCTHOE YHMCIIO JIOJICH COCTABIISET:
N = Feexumn — Fosopys! 1,35 = (a*6-5*r*n)/ 1,35 = 589 uenn.
2. CpenHsisi IJIOTHOCTD JIIOACKOI0 MOTOKA.
Dep = N*f / (Feexu - Fosopys) = 589*0,125/795 = 0,0926 (aen*m?)/m?.
f — cpennss mIomaas TOPU3OHTAIBHON IMPOCKIUU YeIOBEKa: B3POCIOIO B JICTHEH
onexe 0,1 M?, B3pocnoro B 3uMmHeit onexnae — 0,125 m?, noxpoctka — 0,07 M2,
3. OnpenensieM BpeMsi MPOXO:KIEHUS KAXK/I0I0 y4acTKa MyTH.
ITpu pacueTe BeCh MyTh JBMXKCHUS JIIOJICKOTO ITOTOKA JSIAT HA YIaCTKH
JIJIAHOW | W HUpUHOH G.
Yuacmox I (mpoxon)
D: =D =0,09

CKOpOCTB ABMOKCHUA JIFOACKOI'O IIOTOKA B 3aBUCUMOCTH OT IINIOTHOCTH ITIO Ta6J'II/IHe 1.



V1=84 m/MuH.

I = a- ((a-m)/3) = 44- ((44-38)/3)=42 m.

BpeMsI JIBIDKEHUS 110 TIepBOMY y4acTky: 1y = li/ V1 =42/ 84=0,5 muH.
cl=B=2,5M

ITo Ta6ma. 1 1= 7,4 M/MUH; 4TO MEHBIIE (max = 16,5 M/MuH.

Yyacmox 2 (pacimpenue nyTu)

J2=01 X oiloz =9 X 2/4 = 4,5 m/mumH;

V2 = 100 m/mun; t; = 3/100 = 0,03 MuH.

Yuacmok 3 (cnusitHue MOTOKOB).

NHTEHCUBHOCTD JBUKEHUS BO BCEX MOTOKAX MPUHUMAETCS OJTMHAKOBOM:
O3 = (2 X 62 + 01 X 61)/ 63 = (4,5 X 4 + 9 X 2)/4 = 9 M/muH;

V3 = 75 m/mun; t3 = 3/75 = 0,04 mumn.

Yuacmok 4 (cnusitHue MOTOKOB).
Js=(gsXo3+q1Xo1)/64=(9x4+9x2)/4=13,5 m/Mun, V4 = 48 m/MuH;
ts = 3/48 = 0,06 muH.

Yyacmox 5 (cnusitHue MOTOKOB).
Qs =(gaXo0a+ Q1 X01) 05=(13,5x4+9x2)/4 =18 M/MUH >(max = 16,5 M/MuH.

CrnenmoBarenbHO, Ha ydacTke 5 u TeM Oojiee Ha ydacTkax 6 W 7 BO3HHUKAET
CKOILJICHUE JIFOICH, TPUYEM ITUPUHA YYaCTKOB 5, 6 U 7 OJIMHAKOBA U COCTaBISIET 4 M,
a y4acTKOM, JIMMHUTHPYIOIIMM MPOMYCKHYIO CIIOCOOHOCTh HABAKyallMOHHOTO TMYTH,
SIBJISIETCSl MapIil JICCTHULIBI IUPUHON 2,4 M, TaK KaK MHTEHCUBHOCTbH JIBUKCHUS MPU
CKOIUICHUW IO MapIily JIECTHUI[BI MEHbBIIE WHTEHCUBHOCTU JIBUKEHHS B JIBEPHOM
poeme.

Bpems sBakyanuu Ha ydacTkax S5-7, Ha KOTOPBIX K OCHOBHBIM TIOTOKam
no0OaBiIsieTcs TPU TIOTOKA W3 TMPOXOJIOB, C Y4YETOM 3aJIePKKH JBIDKCHUS Y
JIECTHUYHOT'O MapIia paBHO:
ts.7 = l57/Vy + Nf(l/ Ock X Owmapw — 1/ (C]4 X o4 + 3ql X (51) =8/33+579x0,125 x
(1/(19,6 x 2,4) — 1/(13,5x4+3x9x2))=0,24 + 0,87 = 1,11 mu=.

PacuetHoe BpeMs sBakyauu Jroaeit usz 3ana t, = X ti = 1,79 mun., 1. €.

t, > tus = 1,7 MmuH. (cM. Tabn. 2).

YcnoBue 6€30MacHOCTH HE BBITIOHAETCS, CIICIOBATEIIbHO, MPOEKT HYXKIACTCS
B IiepepadoTKe.

ITpumep BapuaHTa, epepabOTaHHOTO C MENIbI0 00ecTieueHUsT Oe30macHON
ABaKyalllH JIIOJIeH, TOKa3aH Ha puc. 2.
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Puc. 2. BapuaHT neperuiaHupoBKY TOMEIIEHUS



B sTOoM BapuaHTe M3 KaXIOW CEKIMH MPEAYCMOTPEHO JBa SBaKyallMOHHBIX
BbIXOJa IUPUHOHN 2,4 M Ha HapyXHbli OankoH. [llupuna Gankona npunaTa 4 M IS
pa3MenieHus BcexX 3Bakyupyromuxcs. [Ipu 3ToM Ha KaXI0ro 4esnoBeKa MPUXOIUTCS
okono 0,4 M?, 4TO B JBa Pa3a NPEBBINIAET YCTAHOBIECHHYIO HOPMY ILIOIIAAM JJIs
pasrpy30uHbix Mmiomaaok. C OalkoHa HAa yYpOBEHb 3€MJIM BEIYT HSBaKyal[MOHHBIE
JIECTHUIIBI LIUPUHOU 2,4 M ¢ 00EUX CTOPOH 3JaHUS.

Yuacmox 1 Takolt ke, Kak B TPEABIAYIIEM BapuUaHTE IUIAHUPOBKU,
CJIeI0BaTENBHO:

01 = 9 m/MuH; V1 = 75 m/mumn; t; = 42/75 = 0,56 MuH.

Yuacmok 2 xapaxktepusyercs CIUSHHEM TpeX IIOTOKOB U3 MPOXOJOB B
COOpPHOM MPOXOJIe MPU JIBMKEHUU K BbIXOJY. VIHTEHCHUBHOCTH NBHXKEHHUS Ha ITOM
yuactke: 2 = 213 01 X 61/ 62 =3 x 9 x 2/4 = 13,5 M/MUH; IpU TaKO# HE3HAYUTENHHOM
WHTEHCUBHOCTH JBXeHus Vi = 55 m/mun; t; = 4/55 = 0,08 mum.

NHTEHCUBHOCTD JIBIXKEHUS B IBEPHOM MPOEME:

O = Q2 X 02/ 055 = 13,5 x4/2,4 = 22,5 M/MHH > Qmax = 19,6 M/MuH.

[lepen nBepsiMu CKamJWMBArOTCS JIIOJU, JABUKEHUE 3aJiepKuBaeTcs. Bpems
3aJICPKKHU:
At=Ng X T X (1/ Qp X 65 — 1/ 02 X 62) =579/2 x 0,125 x (1/19,6 x 2,4 — 1/13,5 x
4) = 0,77 muH.

PacuetHoe Bpemst 3BaKyaruu:
t, = 0,56 + 0,08 + 0,77 = 1,41 mun < tys = 1,7 muH.

YcnoBue 6€30macHOCTH MPU HOBOM, MEepepadOTaHHOM BapHaHTE TUIAHUPOBKHU
coOroaeTcs.



